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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кСотник)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlI\,Iи четыре года,
Система автоматизированнilI информачионно-измерительнм коммерческого yleTa

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кСотник> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
предна*}начена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора, обработки,
хранения и передачи полу{енной информации. Полуlенные данные и результаты измерений
могут использоваться дJUI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кСотник> ПАО (ФСК ЕЭС).

,Щопускается поверка отдельньrх измерительньIх канЕIлов, входящих в состав
АИИС КУЭ, с ука:}анием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенньтх ИК.

Замену отдельньгх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении tIоверки выполняют операции, укtванные в таблице 1.

Таблица 1 -Операчии поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовкак поверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Да
3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з .Ща Да

5. Проверка УСПД 7,4 Да Да
6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5 !а Да

7. Проверка нагрузки вторичньtх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7;| ,Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 .Ща Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 .Ща Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.|0 .Ща Да

12. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlп,lи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изуIившим документ кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укЕванным докр{ентом. Измерение
проводят не менее двух специаJIистов, один из которьгх должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществJIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим докуIuент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов нzIпряжения в условиях эксплуатацииD и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с укшанным докуN{ентом.
Измерение проводят не менее дв)rх специilлистов, одиt{ из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапtвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности * l ОС 6

2
Вольтаirлперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, lrредел

допускаемой относительной погрешности t |,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в усповиях
эксплуатации)

,7,7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуt!{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным доку]!{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для
работы со счетчикtlп{и системы

7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01)) 7.10

П puM е ч aHu е -rЩопускаеmсяпрuмененuе dруzuх основных u вспомоzаmельньtхсреdсmв поверкu
с меmролоеuческuforu харакmерuсmuксllуru, обеспечuваюtцuJулu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанньIм докуNrентом. Измерение проводят не
менее двух специалистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaнoBкtlx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьпь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствtlх по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.00'7.З,

гост |2.2.007,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьD(одить за нормированные услоВия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

б.1 ,Щля проведения поверки представJuIют следующую докумеЕтацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание тила АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньгх компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интерваJI между поверк.lми (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонала энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по рд}мещению эталонов, отключению в необходимьD( случirях

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасносТи
поверочных работ в соответствии с действующими правилzlп,lи и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в

НОРМаТИВНЬD( ДОКУIt{еНТаХ На СРеДСТВа ПОВеРКИ;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежнО

зtвемлены, подсоединение зажимов защитного зtвемления к контуру зtвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньгх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рtвмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньтх коМпонентоВ ТиПаIvl И заВОДСКИМ НОМеРаМ, УКаЗаННЫМ В

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нzlличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньrх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, даllьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нtIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие Докр{ентоВ
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность поДкJIючени;I

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - СхемаМ,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаЗ с
помощью вольтtlп{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укtвalниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждеЕий, прокрутку парап,rетров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к лЮбОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полуЧен ОТчеТ,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПff
7.4.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на успд. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2 Проверяют прtlвильность функционирования УСПД в соответствии с еГО

эксплуатационной докуплентацией с помощью тестового прогрЕtI\{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют програп,rмную запIиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффичиентов трансформаuии

измерительных трансформаторов, хранящихся в паI\4яти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка прогрtlп,lмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програIчtмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

,Щля проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJuIющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. Далее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в серВере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение программу сбора

данньгх и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считilют успешной, если при
вводе неправильного пapoJul програI\,rма не рtврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратньгх ключей. Выключают сервер и снимttют

аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полrIенО
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты>>.

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформатороВ
напряжения

7.6.1 Проверяют нЕtличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со сЧетЧиКОМ.

проверяют нtlличие документов энергосбытовьrх организаций, подтверждtlющих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньгх обмоток ТН. При отсрствии таких

докуIuентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичных и вторичньrх обмоток ТН.
7.6)ПрИ проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более *.l0 Уо от Uggу.
Измеряют мощность нагрузки тн, KoTopiUI должна находиться в диапшоне

(0,25- 1 ,0)'SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соотВетСТВИИ С

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l.Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu manlle uзмеренuя провоdttлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меэюdу поверкаJуlu cucmeшbl,

Резульmаmы проверкu счumаюm полоilсumельньlллlц еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm

выполненuе указанноZо выlае условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей програп{много обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификационное нuмменование По СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС <Метроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

цифровой идентификатор По D23 з ED63 93,1 027 47 769A45DE8E67B57E

.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmны]и пуmел4, есл2l uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmка]чl
uзме рumе льньlх mран с ф орллаmоро в,

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие докр{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7,7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в ди{lпtвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузками
l;2;2,5;3;5 п 10 В,А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25;'1,5;1,75;3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моIцносmu на?рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есл1l

mакuе uзJчrеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlце?о uнmервала Meucdy поверкаJrlu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоilсumельньrлllц еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанноzо
Bblule условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся J}uоtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкаJуt

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному докуN{енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напря}кения не должно превышать 0,25 7о от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напрюlсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанный ИК в mеченuе uсmекаюu|еzо uнmервала меэюdу поверкамu cucmeMbt. Резульmаmьl
проверкu счumаюm полоэюumельньlмll, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненлtе

указанн о zo Bblule mр е б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэlсенлlя в лuнull соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны паралпеmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01>, принимающие сигнtшы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить пок.вания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дtlуспд At1."1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрЕlп,lмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Дt2.r1 (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рaвность поправок: Ад1= Дtz - Дtl

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверкs отсуIсгвпя ошибок лпформацповпого обмепа
Операчия прверIо отс}тствця ошибок ивформачиоЕвого обмева пр€дусматsвает

экспериментальtlое подrверждеппе иденти.tяости числовой измерительrrой ияформацпr в
счетrвкalх элекгрпческой эЕергшr (исходlщ информаrия), п чамlIти центральfiого ссрвера.

В момент пров9rш вýе техяЕчсские срсдств4 входщс в прверяемый ИК, доJDrGы
быь вlотоsевы.

7.10.1 На сервере сЕстемы расЕечатывitюl зЕачеЕвя активной я реасгивпой
эпектрЕ.rеской энергии, зарегхстрирвавные с 30-ти минугньш,r иЕтервалом за подные
пр€дшествующие двю прверки с)тки по всем ИК. Прsеряют HalJlвtиc дilнЕъц)
соответств}.ющих каlкдому ЗO-ти мин)тному иltтервалу врмеви, Пропуск дапвых rie
доrryскается за искJIючением слг{аев! когда этот проrlуск бьш обусловлсн откJIючq{ием ИК
или устаненным откtц}ом кtкого-либо компонепта системы.

7.10.2 Распечатьвают )rqФвш собьший счет.мка и УСПД и отмечают момецты
Еар}.шеЕия связи межд/ измерЕте,IьньIми компоЕеЕтами сйстемы. Пров€ряют сохравЕость
п-змерггельной информшш в памяпл УСП.Щ и сервере системы ва тех иштерваJIах времеЕи, в
течеЕие которок) была Еар}aшеЕа связь.

7.10.3 Распечатьваrот Еа сервере профиrь пагрlзки з{l поJIЕьlе суп<я1
прешествующие двю поверки. Используя пер€ЕосЕой компьютер, считывают через
ошоцоу! прфиrъ вагрузкц за те же с}тки, храяяrцЕйся а памяти счетчuка. Раз]шqле
звачевий акrивяоi ФеаrrивIrой) моцшости! храяящейся в п€lмяти счетttпка (с уч9том
коэффициентов траrrсформачии измерительньв трмсформатороs) и базе давнъц
цеEгршьного сервера Ее долiкно превыцать JIByx едиgиц мдадшего разряда )urтеЕЕого
зllаqепия.

7.10.4 Рекоменлусгся вмест€ с провсркой по п.7.10.3 сличать показаiия счетtшка цо
аrшвЕой и реакгиввой элеrФЕческоЙ эttергии стрго в коЕце по,тучаса (часа) я сраввивать с
даЕЕцмЕ, зарсгистрироваяЕыми в серsере системы дUr того же момента врсмсIlи. ,Щля этого
визулъно или с помощью псреЕосцого компьютýра чер€з оrггопорг с.tитывают покalзапиl
счетrшrа по акгивtlой Е реактпвноfi электриriеской эllертrlц и срllввивают эти даЕные (с

летом коэффичиеuтов трмсформачии из!tерительЕых трацсформаторов), с показаЕпями
зарегистрированными в сервере системы. Расхождевие ве доJDкпо превышать .IIве е.щяЕцы
младшего разряда,

8 ОФОРМЛЕIIИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ
8,1 На осfiовании положштеJъIlых рсзультатов по пушсгам раздела 7 sьпйсьвают

свидст]ельство о поверке АИИС КУЭ. В прилож€нrrЕ к свидетельству указывают перечеIrь
ик.

8.2 При отрицате,ъЕьD( результатах поверки, АИИС КУЭ признаегся Ееголlой !(

даJъtlеf,шеfi эксплуаmцltg ц ва Еее выдают извещеяие о вепрltгодЕсlсти с укalзапием приltltв.

ФБУ (Ростест-Москва))
Зам. Начальника цетгра Nр 500 Р, В, Деев


